Heiiman B.IO., Mopo3sos I1.B. TeopeTudeckrue OCHOBBI 31€KTPOTEXHUKU: METO/Ib U IPUMEPHI PELICHUS 3a4a4.
Yacts 1, HI'TY, 2016

HpnMeHel-me MHOFO(l)yHKIIHOHaJIbHLIX KAJIBKYJIATOPOB IMPH BHIYMHCICHUN KOMILJICKCHBIX YHCEJ

[peobpazoBaHue mokasarenbHOU (MONIAPHOIT) GopMBI B anredpandeckyro

1. Z =200ei105° 0y .

2. Z=56[-125° Om.

Z =-51,8+ j193,20Om

Z=-32,1-j45,90Om

Bson: HNupukarop: Bson: HNupukarop:
0 0

200 (2] 200 56 (a ] 56

105 (b 105 125 ] -125
-51.763809 -32.12028044
(6] 193.18516 ] -45.87251448
Pesynbrar: Pesynbrar:

[IpeobpasoBanue anredpanyeckoi GopMbl B moKa3aTelbHy0 (MOJIAPHYIO)

3. Z=64+ j480m

4. Z =125- j300 Om

Bsox: HNupukarop: Bson: HNupukarop:
0 0

64 (&) 64 125 (@] 125

48 (b 48 300 &) -300

80 325

(6] 36.86989765 ] -67.38013505

Pesynbrat: Z = 80ei36:9° Om

Pesynbrar: Z = 325(-67,4° Om

BerunciaeHus ¢ KOMIUIEKCHBIMU YUCIIAMH

5. Z =(24+ j16) +(12- j36) Om

6. Z=(-3+j4)(15+ j11) Om

Bsox: Mupukartop: Bsox: Mupukartop:
0 0

24(=] 24 3 =] -3

16 (o) 16 4 (o] 4
0 0

12 (=] 12 15 (&) 15

36 (4 () -36 11(] 11

=) 36 =) -89

(6] -20 ] 27

Pesymnprat: Z =36- j20 OMm

Pesymprat: Z =-89+ j27 Om
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7.|_:% 8.U =4|65° {32 j21) B
Broxa: WNunukatop: Bsona: WNunukatop:
0 0
126 (=] 126 4 (&) 4
94 ] -94 65 (o] 65
=) 0 1.690473047
8 (&) 8 0
2 (&) 2 32 (&) 32
= 12.05882353 21 A ] -21
(] -14.7647058 | (=) 130.2249916
Pe3ybrar: ] 80.50746275
1=121-j14.8A Pesynsrar: Z =130,2+ j80,5B

| = 220|120° 10, | =15|-175° 245- 1:125 A

50|-30° 23+ j51

Bsox: WNnaukatop: Bgon: WNnaukatop:
0 0
220 (=] 220 15 (=] 15
120 (1) 120 175 () -175
-110 -14.94292047
= 0 0
50 (&) 50 245 (&) 245
30 =) -30 125 &) -125
43.30127019 | (=] 0
= -3.81051177 | 23(&] 23
4.4 51 (1) 51
(6] 150 =) -2.88689947
PesynbTar: (&) 73.686938814
1 =4,4/150° A

Pesynprat: | =-—

2,9+j737A
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11. U = 2|45° [30[35° + _(12+j6)(14+j15)
+110/80° B S N
Broxa: WNunukatop: Bsona: WNunukatop:

0 0

2 (&] 2 12 (&) 12

45 (1) 45 6 (bJ 6
1.414213562 0
0 14 (@] 14

30(=] 30 15 (b)) 15

35 (1) 35 = 0
2457456133 | 26(a] 26
0 9 (o) 9

110(=] 110 = 0

80 (b 80 10 (o) 10
19.10129954 | (=) 5.817701453
=) 29.5201902 ] -1.85997358
170 Pesynprat: U =5,8- j19B
(&) 80
Pesynbrar: U =170/80° B




